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Знаете ли Вы, что положительный результат (зачёт), 

полученный на итоговом сочинении (изложении) является 

допуском для сдачи ЕГЭ? 32 0 100 0 49 0 100 0 21 0 100 0 49 0 100 0 19 0 100 0 15 0 100 0 14 0 100 0 7 0 100 0 68 0 100 0 23 0 100 0 12 0 100 0 3 0 100 0 4 0 100 0

2 Как Вам кажется, готовы ли Вы к написанию сочинения? 32 0 100 0 49 0 100 0 21 0 100 0 49 0 100 0 18 1 94,7 5,3 15 0 100 0 13 1 93 7 7 0 100 0 68 0 100 0 23 0 100 0 12 0 100 0 3 0 100 0 4 0 100 0

3
Известны ли Вам последствия при опоздании на итоговое 

сочинение? 32 0 100 0 49 0 100 0 21 0 100 0 49 0 100 0 19 0 100 0 15 0 100 0 14 0 100 0 7 0 100 0 68 0 100 0 23 0 100 0 12 0 100 0 3 0 100 0 4 0 10 0

4 Всего участников анкетирования
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1

Знаете ли Вы, что положительный результат (зачёт), 

полученный на итоговом сочинении (изложении) является 

допуском для сдачи ЕГЭ? 39 0 100 35 0 100 0 16 0 100 0 18 0 100 0 28 0 100 0 12 0 100 0 1 0 100 0 2 0 100 0 4 0 100 0 37 0 100 0 12 0 100 0 520 0 100 0

2 Как Вам кажется, готовы ли Вы к написанию сочинения? 38 1 97 3 34 1 97,1 2,9 16 0 100 0 18 0 100 0 28 0 100 0 12 0 100 0 1 0 100 0 2 0 100 0 4 0 100 0 34 3 92 8 12 0 100 0 513 7 98,7 1,3

3
Известны ли Вам последствия при опоздании на итоговое 

сочинение? 39 0 100 0 35 0 100 0 16 0 100 0 18 0 100 0 28 0 100 0 12 0 100 0 1 0 100 2 0 100 0 4 0 100 0 37 0 100 0 12 0 100 0 520 0 100 0

4 Всего участников анкетирования 2 4 37 12 520
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